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PD-FLAT 360i/8 RW DALI
PD-FLAT 360i/8 SW DALI
PD-FLAT 360i/8 SB DALI
PD-FLAT 360i/8 RB DALI
PD-FLAT-S 360i/8 RW DALI
PD-FLAT-S 360i/8 SW DALI
PD-FLAT-LS 360i/8 RW DALI
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Accessorie:

Deckeneinbau-Set PD-F

EP10426889

Mobil-PDi/Dali Mobil-PDi/MDi-universal
EP10425899 EP10433993
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m- Sicherheitshinweise

* Arbeiten am 230 V Netz diirfen nur von autorisiertem Fachpersonal unter
Beriicksichti der iibli Installationsvorschriften/-normen
ausgefiihrt werden.

o Vor der Montage des Produktes ist die Busspannung freizuschalten.

1 o BestimmungsgemaBe Verwendung

Die ausfiihrliche Bedienungsanleitung finden Sie auf
https://www.esylux.com/y/MA007248

Der Decken-Prasenzmelder ist fur die Anwendung im
Innenbereich konzipiert, z.B. Tagungsraume, Biros,
Klassenraume mit Tageslichtanteil.

* 360° Erfassungsbereich, 8 m Reichweite bei einer
Montagehoéhe von 2,5 m (1.1)

e Automatische Steuerung von Lichtkanélen in Abhéngigkeit
von voreingestelltem Helligkeits-Sollwert und Lichtdauer
Uber den DALI Bus.

Montagevarianten
Unterputz-Montage (1.2), Deckeneinbau-Montage (1.3)

2 o Anschluss
Der Anschluss erfolgt gemaB Abbildung (2.1 +2.2).

Einzelschaltung (2.1) —

DA+ DALI Busspannung S1
DA - DALI Busspannung S2

Parallelschaltung (2.2) - - -
Anschluss fir
potentialfreien Taster

3 e Inbetriebnahme

Es beginnt eine Initialisierungsphase von ca. 30 Sek.
Die rote und blaue LED blinkt. Die Beleuchtung ist in dieser Zeit
eingeschaltet.

Auslieferung des Melders erfolgt im Werksprogramm.
Helligkeits-Sollwert = ca. 500 Lux
Nachlaufzeit = 5 Min.

4 o Einstellungen

Exakte Parametrierung per Fernbedienung maéglich.
Mobil-PDi/Dali (EP10425899),
Mobil-PDi/MDi-universal (EP10433993)
Helligkeits-Sollwert 100 - 1000 Lux (3.1)
Nachlaufzeit 15 Sek. - 30 Min. oder

»Kurzimpuls“ in 5 Sek. Takt ON/OFF JL (3.2)

e Steuerung per Taster moglich

.

5 e Technische Daten

Betriebsspannung DALIBus 9,5-22,4V =

m- Safety instructions

o Work on the 230-V power system must be carried out by authorised personnel
only, with due regard to the applicable installation regulations/standards.
o Switch off the bus supply before installing the system.

1 @ Appropriate use

Detailed operating instructions are available at
https://www.esylux.com/y/MA007248

The ceiling-mounted presence detector is designed for indoor use,
for example in meeting rooms, offices or classrooms that benefit
from natural light.

® 360° field of detection, 8-m range at an installation height
of 2.5 m(1.1)

e Automatic control of lighting channels via the DALI bus subject to
the preset target brightness value and light duration.

Installation types

Flush-mounted installation (1.2), ceiling-mounted installation (1.3)
2  Connection

The device is connected according to the figure (2.1 +2.2).

Individual connection (2.1) ——  Parallel connection (2.2) - - -

DA+ DALI bus voltage
DA - DALI bus voltage

S17 Connection for
S2 J floating button

3 o Start-up

A warm-up phase of approx. 30 seconds is initiated.
The red and blue LED flashes. During this time, the lighting is
switched on.

The detector is delivered with factory settings.
Brightness target value = approx. 500 lux
Switch-off delay time = 5 min.

4 o Settings

e Exact parameters can be configured remotely.
Mobil-PDi/Dali (EP10425899),
Mobil-PDi/MDi-universal (EP10433993)

® Brightness target value 100 - 1000 lux (3.1)

* Switch-off delay time 15 sec. - 30 min. or
"short pulse" in 5-sec. ON/OFF cycle JL (3.2)

e Control via push button possible

5 e Technical data

Operating voltage DALI Bus 9,5-22,4V =

m- Consignes de sécurité

o Seules des personnes autorisées et qualifiées pour effectuer une
installation conforme aux normes et prescriptions en vigueur peuvent
intervenir sur le réseau 230 V.

o Avant de monter le produit, il est nécessaire de mettre le bus hors tension.

1 o Conformité d'utilisation

Le mode d'emploi complet est disponible a I'adresse :
https://www.esylux.com/y/MA007248

Le détecteur de présence pour plafond est congu pour une utilisation
en intérieur dans des locaux partiellement éclairés par la lumiere du
jour : salles de conférence, bureaux, salles de classe, etc.

e Zone de détection : 360°, portée : 8 m avec une hauteur de
montage de 2,5 m (1.1)

e Commande automatique de canaux lumineux en fonction de
la luminosité (valeur nominale) et de la durée d'éclairage via
le bus DALI.

Types de montage
Montage encastré (1.2), montage intégré au plafond (1.3)

2 e Raccordement
Le raccordement s'effectue conformément a l'illustration (2.1 +2.2).

Branchement simple (2.1) —

DA+ Tension de bus DALI S1
DA - Tension de bus DALI

Branchement en paralléle (2.2) - - -

Raccordement pour un
S2 J poussoir a contact sec

3 « Mise en service

Une phase d'initialisation de 30 secondes environ s’amorce.
La LED rouge et bleue clignote. L'éclairage est alors déclenché.

A la livraison, le détecteur est paramétré selon les préréglages d'usine.
Valeur de consigne de la luminosité = env. 500 lux
Durée d’activation = 5 min

4 o Réglages

e Paramétrage précis possible par télécommande.
Mobil-PDi/Dali (EP10425899),
Mobil-PDi/MDi-universal (EP10433993)

e Valeur de consigne de la luminosité 100 - 1000 lux (3.1)

e Durée d'activation : 15s - 30 min ou « Bréves impulsions »
toutes les 5 s ON/OFF. JL(3.2)

e Commande possible via le poussoir

5 e Caractéristiques techniques

Tension de fonctionnement DALI Bus 9,5-22,4V =

Veiligheidsinstructies

o Werkzaamheden aan het 230 V-lichtnet mogen uitsluitend door bevoegd
vakpersoneel en alleen volgens de landelijke installatievoorschriften/-
normen worden uitgevoerd.

* Voor montage van het product de busspanning uitschakelen.

1 o Gebruik in overeenstemming met het gebruiksdoel

De vitvoerige bedieningshandleiding treft u aan op
https://www.esylux.com/y/MA007248

De aanwezigheidssensor voor plafondmontage is bedoeld voor
inpandig gebruik, bijv. vergaderruimten, kantoren, klaslokalen
met daglicht.

* 360° detectiehoek, 8 m bereik bij een montagehoogte van
2,5m(1.1)

e Automatische regeling van lichtkanalen afhankelijk van
vooraf ingestelde gewenste helderheidswaarde en lichtduur
via de DALI-bus.

Montagevarianten
Inbouwmontage (1.2), plafondinbouw (1.3)

2 o Aansluiting
De aansluiting vindt plaats volgens afbeelding (2.1 +2.2).

Afzonderlijke inschakeling (2.1) —

DA+ DALI-busspanning S1
DA - DALI-busspanning

Parallelschakeling (2.2) - - -

Aansluiting voor
S2 J potentiaalvrij knop

3 e Ingebruikneming

Er start een initialisatiefase van ongeveer 30 seconden.
De rode en hlauwe LED knippert. De verlichting is in deze
periode ingeschakeld.

De melder wordt geleverd met fabrieksinstellingen.
Instelwaarde voor helderheid = ca. 500 Lux
Nalooptijd = 5 min.

4 o Instellingen

* Exacte parametrering met afstandsbediening mogelijk.
Mobil-PDi/Dali (EP10425899),
Mobil-PDi/MDi-universal (EP10433993)

* Instelwaarde voor helderheid 100 - 1000 Lux (3.1)

* Nalooptijd 15 sec. - 30 min. of "korte impuls" in
5 sec. klokpuls ON/OFF JL (3.2)

* Bediening met knop mogelijk

5 e Technische gegevens

Bedrijfsspanning DALI Bus 9,5-22,4V =

m- Sikkerhedsanvisninger

o Arbejde pa 230 V-nettet ma kun udfgres af autoriserede fagfolk under
overholdelse af nationale installationsforskrifter/-standarder.
o Fgr montering af produktet skal busspandingen slas fra.

1 e Tilsigtet anvendelse

Du kan finde en detaljeret betjeningsvejledning pa
https://www.esylux.com/y/MA007248

Tilstedeveerelsessensoren til montering i loft er udviklet til
indendgrs brug, f.eks. konferencelokaler, kontorer eller
klasseveerelser med dagslys.

* 360° detekteringsomrade, raekkevidde pa 8 m ved en
monteringshgjde p& 2,5 m (1.1)

e Automatisk styring af lyskanaler via DALI-bussen i
overensstemmelse med den forudindstillede nominelle
lysstyrkeveerdi og lysvarighed.

Monteringsvarianter
Planforsaenket montering (1.2), indbygning i loft (1.3)

2 o Tilslutning
Illustrationen (2.1 + 2.2) viser tilslutningen.

Enkeltvis kobling (2.1) ——  Parallelkobling (2.2) - - -

DA+ DALI-busspaending S$17 Tilslutning til
DA - DALI-busspaending S2 J potentialfri tryk

3 o Ibrugtagning

Der starter en initialiseringsfase pa ca. 30 sekunder.
Den rgde og bla LED blinker. | denne periode er belysningen tendt.

Sensoren leveres med fabriksprogram.
Nominel lysstyrke = ca. 500 lux
Efterlgbstid = 5 min.

4 o Indstillinger

* Ngjagtig parametrering er mulig via fjernbetjening.
Mobil-PDi/Dali (EP10425899),
Mobil-PDi/MDi-universal (EP10433993)

* Nominel lysstyrke 100 - 1000 lux (3.1)

o Efterlgbstid 15 sek. - 30 min. eller "kort impuls" i
5 sek. takt ON/OFF JL (3.2)

e Kan styres vha. kontakt

5 o Tekniske data

Driftsspeending DALI Bus 9,5-22,4V =

E- Sékerhetsanvisningar

o Arbete vid 230 V natspanning far bara utforas av behirig
fackpersonal under iakttagande av nationella foreskrifter
och normer for installationer.

o Innan produkten monteras ska busspanningen kopplas fran.

1 » indamalsenlig anvandning

En utforlig bruksanvisning hittar du pa
https://www.esylux.com/y/MA007248

Taknarvarodetektorn &r avsedd fér anvéndning inomhus, t.ex. i
konferensrum, kontor och klassrum med dagsljusinslapp.

* 360° bevakningsomrade, rackvidd pa upp till 8 m vid en
monteringshéjd pa 2,5 m (1.1)

o Automatisk styrning av ljuskanaler beroende pé forinstallt
bérljusvarde och ljusldngd via DALI-bussen.

Monteringsvarianter
Montering under puts (1.2), infélld takmontering (1.3)

2 o Anslutning
Anslutning ska utféras enligt bilden (2.1 +2.2).

Enkel koppling (2.1) —  Parallellkoppling (2.2) - - -

DA+ DALI-busspéanning S$1
DA - DALI-busspéanning

Anslutning for
S2 J potentialfria knapp

3 e Idrifttagning

En initieringsfas pa ca 30 sek. startas.
Den rida och den hla lysdioden blinkar. Belysningen &r
inkopplad under den hér tiden.

Leverans av detektorn sker enligt fabriksprogram.
Boérvarde ljusstyrka = ca 500 lux
Efterlystid = 5 min.

4 o Installningar

® Precis parameterisering ar mojlig via fjasstyrning.
Mobil-PDi/Dali (EP10425899),
Mobil-PDi/MDi-universal (EP10433993)

® Borvérde ljusstyrka 100 - 1000 lux (3.1)

o Efterlystid 15 sek. - 30 min. eller "Kortimpuls” i
5 sek. takt AV/PA JL(3.2)

e Styrning med knapp méjlig

5 o Tekniska data

Driftspanning DALI Bus 9,5-22,4V =

Helligkeits-Sollwert ca. 5-20000 Lux

Brightness target value approx. 5 - 20000 lux

Valeur de consigne de la luminosité env. 5- 20000 lux

Instelwaarde voor helderheid ca. 5-20000 Lux

Nominel lysstyrke ca. 5-20000 lux

Borvarde ljusstyrka ca 5-20000 lux

Nachlaufzeit Impuls / ca. 15 Sek. - 30 Min. Switch-off delay time Pulse / approx. 15 sec. - 30 min. Durée d'activation Impulsion / 15 s a 30 min env. Nalooptijd impuls / ca. 15 sec. - 30 min. Efterlgbstid Impuls / ca. 15 sek.-30 min. Efterlystid Impuls / ca 15 sek. - 30 min.
Schutzart IP 20 Protection type IP 20 Type de protection IP 20 Beschermingsgraad IP 20 Kapslingsklasse IP 20 Kapslingsklass IP 20
Betriebstemperaturbereich 0°C...+50°C Operating temperature range 0°C...+50°C Plage de températures de fonctionnement 0°C...+50 °C Bedrijfstemperatuurbereik 0°C...+50 °C Driftstemperaturomrade 0°C...+50°C Drifttemperaturintervall 0°C...+50 °C

Technische und optische Anderungen vorbehalten.

HINWEIS: Dieses Geréat darf nicht mit dem unsortierten

E Siedlungsabfall entsorgt werden. Besitzer von Altgeraten
sind gesetzlich dazu verpflichtet, dieses Gerat fachgerecht
zu entsorgen. Informationen erhalten Sie von Ihrer Stadt-
bzw. Gemeindeverwaltung.

Die ESYLUX Herstellergarantie finden Sie im Internet unter
www.esylux.com

Technical and design features may be subject to change.

NOTE: this device must not be disposed of as unsorted
household waste. Used devices must be disposed of correctly.
Contact your local town council for more information.

The ESYLUX manufacturer's warranty can be found online at
www.esylux.com

Sous réserve de modifications techniques et esthétiques.

REMARQUE : cet appareil ne doit en aucun cas étre jeté avec les
E déchets municipaux. Les propriétaires d'équipements électriques ou
mmm  électroniques usagés ont en effet I'obligation Iégale de les déposer
dans un centre de collecte sélective. Informez-vous aupres de votre
municipalité sur les possibilités de recyclage.

La garantie fabricant ESYLUX est disponible sur Internet a I'adresse
www.esylux.com

Technische en optische wijzigingen voorbehouden.

OPMERKING: Dit apparaat mag niet samen met ander

E huishoudelijk afval worden weggegooid. Afgedankte
elektrische en elektronische apparaten dienen volgens de
wettelijke voorschriften te worden afgevoerd. Neem voor meer
informatie contact op met uw gemeente.

U vindt de fabrieksgarantie van ESYLUX op internet op
www.esylux.com

Der tages forbehold for tekniske og optiske @ndringer.

BEM/RK: Dette apparat ma ikke bortskaffes med usorteret
E: husholdningsaffald. Ejere af brugt udstyr er i henhold til loven
— forpligtet til at bortskaffe dette udstyr fagligt korrekt. | din
kommune kan du fa yderligere informationer.

Du kan finde ESYLUX-producentgarantien pa
www.esylux.com

Vi férbehaller oss ratten till tekniska och utseendemassiga
andringar.

0BS: Denna apparat far inte kastas i det osorterade
kommunalavfallet. Agare till gamla apparater ar enligt lag
skyldiga att avfallshantera denna apparat pa sakkunnigt
och foreskrivet satt. Information far du fran din stads- eller
kommunalférvaltning.

Du hittar ESYLUX tillverkargaranti pa internet under
www.esylux.com
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PD-FLAT 360i/8 SW DALI
PD-FLAT 360i/8 SB DALI
PD-FLAT 360i/8 RB DALI
PD-FLAT-S 360i/8 RW DALI
PD-FLAT-S 360i/8 SW DALI
PD-FLAT-LS 360i/8 RW DALI
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E- Turvaohjeet

 Ainoastaan asianmukaisen koulutuksen saaneet ammattilaiset saavat
tydskennella 230 voltin verkkoon liitettavien laitteiden kanssa. Tydskentelyn
aikana on tava aarayksia tai -normeja.
* Ennen tuotteen asentamista vaylajannite on katkaistava.

1 o Maaraysten mukainen kaytto

Yksityiskohtainen kdyttdopas on saatavilla osoitteesta
https://www.esylux.com/y/MA007248

Kattoon asennettava lasnéoloilmaisin on tarkoitettu sisatiloihin,
joissa on myos paivanvaloa, esimerkiksi kokoustiloihin,
toimistoihin tai luokkahuoneisiin.

e 360 asteen tunnistusalue, toimintasade 8 metria 2,5 metrin
asennuskorkeudessa (1.1)

* Valonlahteiden automaattinen ohjaus DALI-véylén kautta
nimellisesta kirkkausarvosta ja valaistuksen kestosta riippuen.

Asennusvaihtoehdot

upotettu asennus (1.2), asennus katon sisaan (1.3)
2 o Liitanta

Liitanta suoritetaan kuvien (2.1 +2.2) mukaisesti.

Yksittaiskytkentd (2.1) ——  Rinnakkaiskytkent& (2.2) - - -

DA+ DALI-vaylajannite s1
DA - DALI-vaylsjannite

Liitanta potentiaalivapaa
S2 J painike

3 « Kayttoonotto

Alkaa n. 30 sekunnin alustusvaihe. Punainen ja sininen LED-valo
vilkkuvat. Valaistus on tana aikana kytketty.

limaisin toimitetaan tehdasasetuksilla.
Kirkkauden ohjearvo = n. 500 Lux
Viiveaika = 5 min

4 o Asetukset

® Tarkat asetukset voidaan maarittda kaukosaatimella.
Mobil-PDi/Dali (EP10425899),
Mobil-PDi/MDi-universal (EP10433993)

* Kirkkauden ohjearvo 100 - 1000 Lux (3.1)

* Viiveaika 15 s - 30 min tai "lyhyt impulssi" 5 sekunnin
vélein (ON/OFF) L (3.2)

® Ohjaus painikkeella mahdollista

5 o Tekniset tiedot

Kayttéjannite DALI Bus 9,5-22,4V =

m- Sikkerhetsanvisninger

o Arbeid i 230 V-nett skal kun utfgres av autorisert personell,
og nasjonale forskrifter og normer for installasjoner skal fglges.
* Busspenningen skal kobles fra fgr produktet monteres.

1 o Tiltenkt bruk

Du finner en detaljert betjeningsveiledning pa
https://www.esylux.com/y/MA007248

Tilstedeveerelsesdetektoren for montering i tak er utformet for bruk
innendgrs, for eksempel konferanserom, kontorer, klasserom med
en andel dagslys.

® 360° registreringsomrade, 8 m rekkevidde ved en
monteringshgyde p& 2,5 m (1.1)

e Automatisk styring av lyskanaler avhengig av forhandsinnstilt
nominell verdi for lysstyrke og lysets varighet via DALI-bussen.

Monteringsvarianter
Innfelt montering (1.2), overflatemontering (1.3)

2 o Tilkobling
Tilkoblingen skal utfgres som vist i figur (2.1 +2.2).

Enkeltkobling (2.1) ——  Parallellkobling (2.2) - - -

DA+ DALI-busspenning S17 Tilkobling for
DA - DALI-busspenning S2 J potensialfri bryter

3 * Oppstart

En initialiseringsfase pa cirka 30 sekunder begynner. Den rgde og den
bla LED-en blinker. Belysningen er slatt pa i Igpet av denne tiden.

Detektoren leveres med standardprogram.
Lysverdi = ca. 500 lux
Tidsforsinket utkobling = 5 min

4 o Innstillinger

® Parametrisering via fjernkontroll er mulig.
Mobil-PDi/Dali (EP10425899),
Mobil-PDi/MDi-universal (EP10433993)

e Nominell lysverdi 100 - 1000 lux (3.1)

¢ Tidsforsinket utkobling 15 sek. - 30 min eller «<kort impuls»
i en takt pd 5 sek. ON/OFF JL (3.2)

e Styring via knapp mulig

5 e Tekniske data

Driftsspenning DALI Bus 9,5-22,4V =

Indicazioni di sicurezza

o Le operazioni su rete elettrica da 230 V devono essere eseguite solo da personale
autorizzato nel rispetto delle disposizioni e delle norme di installazione locali.
e Prima dell'installazione del prodotto interrompere I'alimentazione bus.

1 e Impiego conforme alle norme

Le Istruzioni d'uso complete sono disponibili sul sito Web
https://www.esylux.com/y/MA007248

Il rilevatore di presenza a soffitto & stato concepito per I'utilizzo in
ambienti interni, come ad esempio sale riunioni, uffici, aule con
luce naturale.

* Rilevamento a 360°, distanza di rilevamento: 8 m con altezza di
montaggio pari a 2,5 m (1.1)

* Controllo automatico dei canali di luce in funzione del valore
preimpostato della luce e della sua durata tramite il DALI Bus.

Varianti di montaggio

Montaggio a filo (1.2), Montaggio a soffitto (1.3)

2 » Collegamento

Il collegamento avviene come illustrato nelle figure (2.1 +2.2).

Accensione singola (2.1) —

DA+ Tensione bus DALI S17 Collegamento per pulsante
DA - Tensione bus DALI S2 J a potenziale zero

Accensione parallela (2.2) - - -

3 e Messa in funzione

Viene attivata la fase di inizializzazione della durata di ca. 30 sec. | LED
rossi e blu lampeggiano. L'illuminazione in questo periodo di tempo € accesa.

I rilevatore viene fornito con il programma di default.
Valore di luminosita nominale = ca. 500 Lux
Ritardo di spegnimento = 5 minuti

4 o Impostazioni

¢ Possibilita di parametrizzazione esatta per il telecomando
Mobil-PDi/Dali (EP10425899),
Mobil-PDi/MDi-universal (EP10433993)

® Valore di luminosita nominale 100 - 1000 Lux (3.1)

e Ritardo di spegnimento 15 sec. - 30 min. o "impulso breve"
in 5 sec. Ciclo ON/OFF JL(3.2)

e Comando tramite pulsante possibile

5 e Dati tecnici

Tensione di esercizio DALI Bus 9,5-22,4V =

H- Indicaciones de seguridad

* Los trabajos en lared de 230 V solo pueden ser realizados por personal
técnico autorizado de conformidad con las normas y los reglamentos de
instalacion especificos de cada pais.

* Antes de montar el producto, desconecte la tensidn de bus.

1 o Utilizacion reglamentaria

Encontrara las instrucciones de manejo correspondientes en
https://www.esylux.com/y/MA007248

El detector de presencia de techo se ha disefiado para la aplicacién
en interiores, p. ej., salas de reuniones, oficinas y aulas con una
parte de luz solar.

o Angulo de cobertura de 360°, alcance de 8 m con una altura de
montaje de 2,5 m (1.1)

* Control automético de canales de luz en funcién del valor nominal
de intensidad luminosa y la autonomia de luz preajustados a través
del bus DALI.

Tipos de montaje
Montaje empotrado (1.2), Montaje en techo (1.3)

2 ¢ GConexion
La conexion se realiza conforme a la ilustracion (2.1 +2.2).

Conexion individual (2.1) —

DA+ Tension de bus DALI S17 Conexién para pulsador
DA - Tensién de bus DALI S2 J libre de potencial

Conexion en paralelo (2.2) - - -

3 ¢ Puesta en marcha

Comienza la fase de inicializacién, que dura 30 aprox. segundos. Los LED
rojo y azul parpadean. La iluminacién esté en este momento activada.

El detector se suministra con la programacion de fabrica.
Valor nominal de intensidad luminosa = 500 Lux aprox.
Tiempo de alumbrado = 5 min

4 o Ajustes

® Parametrizacion exacta posible con mando a distancia
Mobil-PDi/Dali (EP10425899),
Mobil-PDi/MDi-universal (EP10433993)

® Valor nominal de intensidad luminosa: 100 - 1000 Lux (3.1)

* Tiempo de alumbrado: 15 s - 30 min o "impulso breve" en 5 s;
ciclo ON/OFF JL(3.2)

e Control posible mediante pulsador

5 e Caracteristicas técnicas

Tensién de servicio DALI Bus 9,5-22,4V =

Instrucdes de seguranga

o 0Ostrabalhos com corrente de 230 V apenas devem ser executados por pessoal

m- YKa3aHus no TexHuke 6e30nacHocTy

* Pabotbl B cetn 230 B J0MKHBI 0CYLIECTBAATLCA MCKNIOYNTENBHO

técnico autorizado, cumprindo as normas/disp is sobre i
* Antes da montagem do produto, deve-se cortar a tensao do bus.

1 o Utilizacdo correcta

Encontra instrugdes de utilizagao detalhadas em
https://www.esylux.com/y/MA007248

O detector de presenca de tecto foi concebido para a aplicagéo
em espagos interiores como, por exemplo, salas de conferéncias,
escritérios e salas de aula com incidéncia de luz natural.

e Campo de detecgdo de 360°, alcance de 8 m a uma altura de
montagem de 2,5 m (1.1)

e Comando automatico dos canais de iluminagdo em fungao do
valor teérico e da duracga@o de luminosidade pré-ajustados através
do bus DALI.

Variantes de montagem

Montagem embutida (1.2), Montagem embutida no tecto (1.3)

2 e Ligagao

A ligag@o é realizada tal como apresentado nas figuras (2.1 + 2.2).

Ligagao simples (2.1) —
DA+ Tensao de barramento DALl ~ $1
DA - Tens&o de barramento DALI  S2

Ligagdo em paralelo (2.2) - - -

Ligac&o para botéo de
pressao livre de potencial

3 ¢ Colocacao em funcionamento

E iniciada uma fase de inicializagéo de aprox. 30 seg. Os LED vermelho
e azul piscam. A iluminag&o esté ligada durante este periodo de tempo.

A entrega do detector é realizada no programa de fabrica.
Valor teérico de luminosidade = aprox. 500 Lux
Temporizagdo = 5 min.

4 o Ajustes

* Possibilidade de determinagéo exacta de parametros através
de controlo remoto. Mobil-PDi/Dali (EP10425899),
Mobil-PDi/MDi-universal (EP10433993)

® Valor teérico de luminosidade de 100 - 1000 Lux (3.1)

® Temporizagao de 15 seg. - 30 min. ou "Impulso de curta durag&o"
numa temporizagdo de 5 seg. LIG./DESL. JL (3.2)

® Possibilidade de comando através de botéo de pressao

5 e Dados técnicos

Tensao de servigo DALI Bus 9,5-22,4V =

y [ TOM C y4eTOoM uﬁmenpuun‘rblx MECTHbBIX
NPeAnNCcaHmit U HOPM OTHOCHTENbHO YCTAHOBKM.
Mepes MOHTaXXOM U3,eNNS HEOGXOANMO OTKNKYUTD HANPSAXKEHUE WHHDI.

1 ¢ [IpumeHeHne No Ha3HaYeHUIo

TBO N0 Bbl MOXETE HailTy Ha cailTe

htlpg:IIwww.esylux.com/y/MA007é48

[MOTONOYHBIV AATYMK MPUCYTCTBUS paspaboTaH Ans UCMOSb30BaHWS
BHYTPM NOMELLEHWIA, Hanp., A5 YCTaHOBKM B KOH(EPEHL-3anax,
ocucax, y4e6HbIX NOMELLEHUSX C OCBELLEHNEM JHEBHbBIM CBETOM.

¢ O6nacTb 06HapyxeHus 360°, AanbHOCTb [elicTBIS 8 M Npyn
MOHTa)XHOW BbicoTe 2,5 M (1.1)

* ABTOMAaTU4ECKOE YrpaBJieHe CBETOBbIMI KaHanamm B
COOTBETCTBUN C NPEfBapUTENbHO YCTAHOBNEHHbIM 3afaHHbIM
YPOBHEM OCBELLEHHOCTU 11 MPOACIXMUTESNIbHOCTbIO OCBELLEHIS C
nomoLubto Wbl DALI.

BapuanTbl MOHTaXa
CKpbITbI MOHTaX (1.2), BCTpanBaHe B NOTONOYHYIO KOHCTPYKLyto (1.3)

2 ¢ MloaknioyeHne
lMopKnto4eHe OCYLLECTBNAETCA B COOTBETCTBIN C U30OPaXeHneM (2.1 +2.2).

OtgenbHoe nopkoyerue (2.1) —— MapannenbHoe nopkioyerne (2.2) - - -

DA + MNopaya nutaHns K wure DALl S1
DA - MMopaya nutanus K wuHe DALl S2

MopknioyeHne GecnoTeHLmans-
HOro nepeknio4yarens

3 « BBOp B 3KCNNyaTaLuio

HauunHaeTcs hasa nHuumanmsaumum, kotopas gnutcs npuén. 30 cek.
KpacHblit 1 cuHuii cBETOAMOABI MUraioT. OCBELLEHUE B 3TO BPEMS BKIIOHEHO.

[laTuuK NOCTaBNSIETCS C HACTPOWKAMM M3FOTOBUTENS.
YcTaHoBnEHHOe 3Ha4eHNe APKOCTY ocBeLLeHns = oK. 500 ntokcos
Bpemsi oxxupanus = 5 MuH.

4 « HacTpoiku

* Bo3MOXHa TO4Has HacTPoIika NapaMeTpoB Yepes ANCTaHLIMOHHOE
ynpasneHue. Mobil-PDi/Dali (EP10425899),
Mobil-PDi/MDi-universal (EP10433993)

* YcTaHoBNeHHoe 3Ha4eHme apkocTu oceellerns 100- 1000 nokcos (3.1)

¢ Bpems oxupanus 15 ¢ - 30 MUH. UK «KpaTKuii UMNynbLC» Yepes 5 ¢
nepemerHoro BKJ1/BbIK/T JL (3.2)

* B03MOXHO KHOMOYHOE ynpaBneHne

5 o TeXHUYECKME XapaKTEPUCTUKK

Pa6oyeeHanpsxeHne DALI Bus 9,56 -22,4B =

Kirkkauden ohjearvo n. 5-20000 Lux

Nominell lysverdi ca. 5-20000 lux

Valore di luminosita nominale ca. 5-20000 Lux

Valor nominal de intensidad luminosa 5-20000 Lux aprox.

Valor teérico de luminosidade aprox. 5 - 20000 Lux

YCTaHOBNEHHOE 3Hau€eHe SPKOCTY OCBELLEHNS ok. 5 - 20000 niokcos

Viiveaika Pulssi, n. 15s-30 min

Tidsforsinket utkobling Impuls / ca. 15 sek - 30 min

Ritardo di spegnimento Impulso / ca. 15 sec. - 30 min.

Tiempo de alumbrado Impulso / aprox. 15 s - 30 min

Temporizagdo Impulso de aprox. 15 seg. - 30 min.

Bpems oxuaanus Wmnynbe / ok. 15 ¢ - 30 MuH.

Kotelointiluokka IP 20

Kapslingsgrad IP 20

Tipo di protezione IP 20

Tipo de proteccién IP 20

Grau de proteccao IP 20

CTeneHb 3awuThbl IP 20

Kayttolampotila-alue 0°C...+50°C

Oikeus teknisiin ja optisiin muutoksiin pidatetaan.

"

OHJE: Tata laitetta ei saa havittaa lajittelemattoman
yhdyskuntajatteen seassa. Kaytettyjen laitteiden
omistajilla on lakisaateinen velvollisuus havittaa laite
asianmukaisesti. Tietoja saat kaupunkisi tai kuntasi
virastosta.

ESYLUXin valmistajatakuun tiedot ovat osoitteessa
www.esylux.comwww.esylux.com

Driftstemperaturomrade 0°C...+50°C

Med forbehold om tekniske og utseendemessige endringer.

MERK! Dette apparatet skal ikke kastes med ikke kildesortert
E husholdningsavfall. Eiere av kasserte apparater er forpliktet
= Clter loven til a kvitte seg med apparatet i henhold til
forskriftene. Ta kontakt med kommunen for naermere
informasjon.

ESYLUXs produsentgaranti finnes pa www.esylux.com

Intervallo di temperatura di esercizio 0°C...+50 °C

L'azienda si riserva il diritto di apportare modifiche tecniche ed estetiche.
—_—

La garanzia del produttore ESYLUX & disponibile sul sito Internet
www.esylux.com

NOTA: il presente dispositivo non deve essere smaltito come
rifiuto urbano indifferenziato. Chi possiede un vecchio dispositivo
€ vincolato per legge allo smaltimento conformemente alle
normative in vigore. Per ulteriori informazioni rivolgersi
all'amministrazione comunale.

Margen de temperaturas de servicio 0°C...+50 °C

Reservado el derecho a realizar cambios técnicos y estéticos.
—-—

Puede encontrar la garantia de fabricante ESYLUX en Internet en
www.esylux.com

ADVERTENCIA: este equipo no debe desecharse en la basura
convencional. Los propietarios de equipos usados estan
obligados por ley a desecharlos en contenedores especiales.
Solicite informacién a su administraciéon municipal o regional.

Area de temperatura operacional 0°C...+50°C

Reservamo-nos o direito de efectuar alterages técnicas e estéticas.

i

OBSERVAGAO: Este aparelho n&o deve ser eliminado juntamente
com residuos urbanos indiferenciados. Os proprietéarios de
residuos de equipamentos sao obrigados por lei a submeté-los
a uma eliminagao correcta. Podera obter informagdes junto
dos servigos municipalizados ou cdmara municipal da sua éarea
de residéncia.

Encontra a garantia de fabricante da ESYLUX na Internet em
www.esylux.com

Pa6oyas Temneparypa 0°C...+50 °C

Mbi ocTaBnsiem 3a co60i NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHWI B
TEeXHUYECKMe 1 ONTUYECKIE NapaMeTpbl.
NPUMEYAHUE. [laHHOe yCTPOWCTBO HeNb3s yTUAN3NpoBaTb
BMECTE C He COPTUPYEMbIMU TBEPAbIMU GbITOBBLIMU OTXOf,aMU.
mmmm  COMNacHo 3aKoHy BNafeNbLibl OTCNYXMBLIMX CBOI CPOK
YCTPOICTB 06513aHbl yTUAN3NPOBATbL UX Hagnexatium obpa-

30M. D.OI'IOJ'IHI/ITeﬂbeIe CBeAeHNA MOXXHO NoNy4nuTb B MECTHOM
FOPOACKOM Unn MyHUUMNanbHOM ynpasneHun.

lapaHTus nponssoantens ESYLUX npuseaeHa Ha Be6-caitte
www.esylux.com
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m- Instrukcje bezpieczenistwa

MA02258100

© Prace przy uktadzie zasilania 230 V moga by¢ wykonywane
wylacznie przez autoryzowany personel z uwzglednieniem
ohowiazujacych przepisow / norm instalacyjnych.

© Przed przystapieniem do instalowania systemu nalezy
wytaczy¢ zasilanie magistrali.

1 o Prawidtowe zastosowanie

Szczegdtowe instrukcje obstugi sa dostgpne na stronie
https://www.esylux.com/y/MA007248

Czujnik obecno$ci do montazu sufitowego jest
przeznaczony do uzytku wewnatrz pomieszczen,
na przyktad w salach konferencyjnych, biurach
lub salach lekcyjnych, ktére wykorzystuja
$wiatto naturalne.

® Obszar detekcji 360°, zasieg 8 m przy
montazu na wysokosci 2,5 m (1.1)

* Automatyczne sterowanie kanatami
odwietlenia za posrednictwem magistrali
DALI z uwzglednieniem ustawionej docelowej
wartosci jasnosci i czasu trwania o$wietlenia.

Typy instalacji
Montaz podtynkowy (1.2), montaz sufitowy (1.3)

2 ¢ Podtaczenie

Urzadzenie podtacza sie zgodnie z rysunkiem
(2.1+2.2).

Potaczenie pojedyncze (2.1) —
Potaczenie réwnolegte (2.2) - - -
DA+  Napiecie magistrali DALI
DA-  Napiecie magistrali DALI
1
:2 } Potaczenie przycisku ptywajacego

3 o Uruchomienie

Rozpocznie sie faza rozgrzewania trwajaca
okoto 30 sekund.

Miga czerwona i niebieska dioda LED. W tym
czasie o$wietlenie jest wtaczone.

Czujnik jest dostarczany z ustawieniami
fabrycznymi.

Docelowa warto$¢ jasnosci = ok. 500 Ix
Czas opdZnienia wytaczenia = 5 min

4 o Ustawienia

Doktadne parametry moga by¢
konfigurowane zdalnie.

Mobil-PDi/Dali (EP10425899), Mobil-PDi/
MDi-universal (EP10433993)

Docelowa warto$¢ jasnosci 100 — 1000 Ix
3.1)

Czas opéznienia wytaczenia 15 s — 30 min.
lub , krétki impuls” w ciggu 5-sekundowego
cyklu WE./WYE, JL (3.2)

* Mozliwo$¢ sterowania przy uzyciu przycisku

5 e Dane techniczne

Magistrala DALI 9,5 —

Napigcie robocze 22,4V =

Warto$¢ docelowa 0Ok, 5 — 20 000 Ix

jasnosci

Czas opdznienia Impuls/ok. 15s - 30
wytaczenia min.
Stopien ochrony IP 20
Zakres temperatur 0°C ... +50 °C

roboczych

Dane techniczne i konstrukcja moga ulec
zmianie.

UWAGA: tego urzadzenia nie nalezy
E wyrzuca¢ do odpadéw zmieszanych.

Zuzyte urzadzenia nalezy prawidtowo
utylizowaé. Aby uzyska¢ wiecej
informacji, nalezy skontaktowac si¢ z
lokalnym urzedem miasta.

Gwarancje producenta ESYLUX mozna znalez¢
na stronie www.esylux.com.
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CU PS DALI - DALI Power Supply
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DALI Power-Supply

LILIN|N|+]|-

-

DALI Bus

m' Sicherheitshinweise

« Arbeiten am 230 V Netz diirfen nur von autorisiertem Fachpersonal unter
Beriicksichtigung der landesiiblichen Installationsvorschriften/-normen
ausgefiihrt werden.

« Vor der Montage des Produktes ist die N

g freizuschalten.
1 * BestimmungsgemiiBe Verwendung

Die ausfijhrliche Bedienungsanleitung finden Sie avf
http://www.esylux.com/p/EC10430008

Das Netzteil ist speziell fir den Einsatz der Spannungsversorgung
eines DALI-Busses konzipiert. Mit diesem Netzteil kdnnen
unterschiedliche Verbraucher, die Gber den DALI-Bus ihre
Betriebsspannung beziehen, versorgt werden. SchlieBen Sie hierzu
alle Verbraucher an den DALI-Bus-Ausgang des Netzteils an.

Montagevarianten

Unterputz-Montage. Das Gerét muss in einer passenden (Einbau-)
Dose montiert werden (1.1).

2 * Anschluss
Der elektrische Anschluss erfolgt gem&B Abbildung (2.1).

L Phase 230 V

N Nullleiter
DA+  DALI-Bus
DA-  DALI-Bus

Der DALI-Bus ist verpolungssicher. Vermeiden Sie auf jeden Fall
eine Ringstruktur des DALI-Busses. Alle anderen Netzformen sind
zuldssig.

3 ¢ Einstellungen

Das Gerdt hat keine Einstellelemente. Der Betrieb ist wartungsfrei.

4 o Inbetriebnahme

Nach erfolgtem anschlieBen aller Verbraucher an den DALI-Bus
schlieBen Sie das Netzteil an das 230 V Netz an. Bei erfolgter
Einschaltung der Spannung wird der DALI-Bus automatisch mit
Spannung versorgt.

5 o Technische Daten

m- Safety instructions

* Work on the 230-V power system must be carried out by authorised
personnel only, with due regard to the applicable installati lati
standards.

« Switch off the power supply before installing the system.

1 ¢ Intended use

Detailed operating instructions are available at
http://www.esylux.com/p/EC10430008

The power supply unit is specifically designed for use with a DALI
bus power supply. Various consumers that receive their operating
voltage via DALI bus can be supplied using this power supply unit.
For this purpose, connect all consumers to the DALI bus output of
the power supply unit.

Installation types

Flush mounting. The device must be installed in a suitable (mounting)
box (1.1).

2 * Connection

Electrical connections are made as shown in figure (2.1).

L Phase, 230V

N Neutral conductor
DA+ DALl bus
DA- DALl bus

The DALI bus is protected against reverse polarity. Under no

circumstances may the DALl bus be connected in a ring-shaped structure.

All other connection structures are permitted.

3 © Settings

The device has no setting element. Operation does not require maintenance.

4 < Start-up

Once all consumers have been successfully connected to the DALI bus,

connect the power supply unit to the 230-V mains. Once the power
has been successfully switched on, the DALI bus will automatically be
supplied with power.

5 o Technical data

m- Consignes de sécurité

« Seules des personnes autorisées et qualifiées pour effectuer une installation
conforme aux normes et prescriptions en vigueur peuvent intervenir sur le
réseau 230 V.

« Avant d'installer le produit, coupez le courant.

1 * Conformité d'utilisation

Vous pouvez a tout moment consulter le mode d'emploi complet & I'adresse
http://www.esylux.com/p/EC10430008

Ce bloc d'alimentation est spécialement congu pour
I'alimentation via un bus DALI. Il permet d'alimenter plusieurs
appareils électriques qui sont alimentés via le bus DALI.
Branchez tous les appareils électriques & la sortie du bus DALI
du bloc d'alimentation.

Types de montage
Montage encastré. L'appareil doit étre installé dans un boitier

(d'encastrement) adapté (1.1).

2 * Raccordement

Le raccordement électrique s'effectue conformément & l'illustration (2.1).

L Phase 230 V

N Fil neutre
DA+  Bus DALI
DA- Bus DALI

Le bus DALI est polarisé. N'utilisez pas de structure en anneau
pour le bus DALI. Toutes les autres formes de réseau sont
autorisées.

3 ¢+ Réglages

Cet appareil ne dispose pas d'éléments de réglage. Son fonctionnement

ne nécessite pas d'entretien.
4 + Mise en service

Raccordez tous les appareils électriques au bus DALI. Raccordez le

bloc d'alimentation au réseau 230 V. Mettez I'installation sous tension :

le bus DALI est automatiquement alimenté.

5 * Caractéristiques techniques

m' Veiligheidsinstructies

* Werkzaamheden aan het 230 V-lichinet mogen vitsluitend door bevoegd
vakpersoneel en alleen volgens de landelijke installatievoorschriften/-normen
worden vitgevoerd.

* Voor montage van het product de netspanning vitschakelen.

1 * Gebruik in overeenstemming met het gebruiksdoel

De vitgebreide bedieningshandleiding treft v aan op
http://www.esylux.com/p/EC10430008

De netadapter is speciaal ontworpen voor het leveren van
voedingsspanning aan een DALI-bus. Met deze netadapter kunnen
de verbruikers, die via de DALI-bus hun bedrijfsspanning krijgen, van
voedingsspanning worden voorzien. Sluit hiertoe alle verbruikers aan
op de DALI-bus-vitgang van de netadapter.

Montagevarianten

Inbouwmontage. Het apparaat moet in een passende (inbouw)doos
worden gemonteerd (1.1).

2 * Aansluiting

De elektrische aansluiting vindt plaats volgens afbeelding (2.1).

L Fase 230V

N Nulleider
DA+  DALl-bus
DA- DALI-bus

De DALI-bus is beveiligd tegen ompoling. Vermijd altijid een
ringstructuur van de DALI-bus. Alle andere netwerkvormen zijn
toegestaan.

3 ¢ Instellingen

Het apparaat bevat geen instelelementen. Het bedrijf is onderhoudsvrij.

4 « Ingebruikneming

Nadat alle verbruikers op de DALI-bus zijn aangesloten, sluit u de
netadapter op de netspanning van 230 V aan. Bij inschakeling van
de spanning wordt de DALI-bus automatisch van voedingsspanning
voorzien.

5 * Technische gegevens

m- Sikkerhedsanvisninger

* Arbejde pd 230 V-nettet ma kun udfores af autoriserede fagfolk
under overholdelse af le installationsforskrifter/- Jard
« For montering of produktet skal netspzndingen slds fra.

1 e Tilsigtet anvendelse

Du kan finde en detaljeret betjeningsvejledning pa
http://www.esylux.com/p/EC10430008

Stremforsyningen er specielt udviklet til at forsyne en DALI-bus
med spaending. Denne stramforsyning kan forsyne forskellige
forbrugere, der far deres driftsspaending via DALI-bussen. Til dette
formal skal alle forbrugere tilsluttes udgangen til DALI-bussen p&
stremforsyningen.

Monteringsvarianter

Planforssenket montering. Apparatet skal monteres i en passende
(indbygnings)dése (1.1).

2 ¢ Tilslutning

lllustrationen (2.1) viser den elektriske tilslutning.

L Fase 230V

N Nulleder
DA+  DALl-bus
DA- DALl-bus

DALI-bussen er ompolingssikker. DALI-bussen mé ikke have en
ringformet struktur. Alle andre forbindelsesstrukturer er tilladte.

3 ¢ Indstillinger

Apparatet har ingen indstillingselementer. Driften er vedligeholdelsesfri.

4 < Ibrugtagning
Naér alle forbrugere er tilsluttet DALI-bussen, skal stremforsyningen

sluttes til 230 V-nettet. Nér spaendingen tilkobles, forsynes DALI-bussen
automatisk med spaending.

5 o Tekniske data

B- Siikerhetsanvisningar

* Arbete vid 230 V niitspiinning far bara utforas av behdrig fackpersonal
under iakttagande av nationella foreskrifter och normer for installationer.
« Innan produl fap

ska nitspanningen fr

F 9 PF

1 * Andamlsenlig anviindning

En utforlig bruksanvisning hittar du pa
http://www.esylux.com/p/EC10430008

Nétdelen &r speciellt utformad fér spénningsférsérining
av en DALI-buss. Med nétdelen kan olika férbrukare
forsérias, som tar sin driftspénning fran DALI-bussen.
Anslut alla férbrukare till DALI-bussens utgéng pé
nétdelen.

Monteringsvarianter

Montering under puts. Enheten ska monteras i en passande
(inbyggnads)-dosa (1.1).

2  Anslutning

Elektrisk anslutning ska géras enligt bild (2.1).

L Fas 230 V
N Nolledare
DA+  DALl-bus
DA- DALI-bus

DALI-buss &r skyddad mot férvéxling av poler. Undvik alltid en
ringstruktur fér DALl-bussen. Alla andra nétformer dr tilldtna.
3 ¢ Instillningar

Enheten har inga instéliningselement. Driften &r underhdllsfri.

4 e |drifttagning
Anslut natdelen till 230 V-nétet efter att alla férbrukare till DALI-

bussen anslutits. Vid inkoppling av spénningen férsérjs DALI-bussen
automatiskt med spénning.

5 o Tekniska data

Betriebsspannung 230V ~ Operating voltage 230V ~ Tension de fonctionnement 230V ~ Bedrijfsspanning 230V ~ Driftsspaending 230V ~ Driftspénning 230V ~
Ausgangsspannung 16V = Output voltage 16V= Tension de sortie 16V= Uitgangsspanning 16V = Udgangsspzending 16V = Utgangsspénning 16V=
Ausgangsstrom max. 0,2 A Qutput current max. 0.2 A Courant de sortie max. 0,2 A Uitgangsstroom max. 0,2 A Udgangsstrem maks. 0,2 A Utg&ende stromstyrka max 0,2 A
Ausgangsleistung 32W Output power 32W Puissance de sortie 32W Uitgangsvermogen 32W Udgangseffekt 32W Utgangseffekt 32W
Kontakt max. 2,5 mm? / Steckklemme Contact max. 2.5 mm?/ plug-in terminal Contact 2,5 mm? max. / Bornier Contact max. 2,5 mm? / insteekklem Kontakt maks. 2,5 mm? / stikklemme Kontakt max 2,5 mm?/ snabbanslutning
Schutzart/-klasse 1P20 /11 Protection type / protection class IP20 /11 Type/Classe de protection P20 /11 Beschermingsgraad/-klasse IP20 /11 Kapslingsklasse/beskyttelsesklasse IP20 /11 Kapslings-/skyddsklass P20 /11
Betriebstemperaturbereich 0 °C..+50 °C Operating temperature range 0 °C..+50 °C Plage de températures de 0 °C..+50 °C Bedrijfstemperatuurbereik 0°C..+50 °C Driftstemperaturomréde 0 °C..+50 °C Driftemperaturintervall 0 °C..+50 °C

fonctionnement

Abmessungen ca. L 49 xB 49 x T 30 mm

Technische und optische Anderungen vorbehalten.

Approx. dimensions

Technical and design features may be subject to change.

L 49 x W 49 x D 30 mm

Dimensions approx.

Sous réserve de modifications techniques et esthétiques.

H 49 x L 49 x P 30 mm

Afmetingen ca. L 49 x B 49 x D 30 mm

Technische en optische wijzigingen voorbehouden.

Mal ca. H 49 x B 49 x D 30 mm

Der tages forbehold for tekniske og optiske sendringer.

Ung. matt L 49 x B 49 x D 30 mm

Vi férbehaller oss rétten till tekniska och utseendeméssiga @ndringar.
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DALI Bus

n' Turvaohjeet
« Ai i kai: saaneet ammattilaiset saavat

tyaskennelld 230 voltin verkkoon liitettivien laitteiden kanssa. Tygskentelyn
aikana on noud kohtaisi dirdyksid tai

m- Sikkerhetsanvisninger

* Arbeid i 230 V-nett skal kun utfores av autorisert personell, og nasjonale
forskrifter og normer for installasjoner skal folges.
* Nettspenningen skal kobles fra for produktet monteres.

« Ennen tuotteen asentamista on verkkojinnite katkaistava.
1 * Miirdysten mukainen kaiytto

Yksityiskohtainen kiiyttoopas on aina saatavilla osoitteesta
http://www.esylux.com/p/EC10430008

Verkkolaite on tarkoitettu erityisesti DALI-Bus-véylén
j@nnitesydttddn. Verkkolaitteen avulla voidaan huolehtia
niiden laitteiden jénnitesydtdstd, jotka saavat
kayttsjannitteensd DALI-Bus-véylédn kautta. Liita kaikki
téllaiset laitteet verkkolaitteen DALI-Bus-lghtsliiténtédn.

Asennusvaihtoehdot

Uppoasennus Laite on liitettéva asianmukaiseen pistorasiaan (1.1).
2 o Liitéintd

Sahkainen liiténtd suoritetaan kuvan (2.1) mukaisesti.

L Vaihe 230 V

N Nollajohdin

DA+  DALI-Bus

DA- DALI-Bus

DALI-Bus on napaisuusvarmistettu. Valté kuitenkin DALI-Bus-véylén
rengasrakennetta. Kaikki muut verkkoliitdnnét ovat sallittuja.

3 o Asetukset

Laitteessa ei ole saatdelementtejd. Kayttd ei edellytd huoltoa.

4 < Kiyttoonotto
Kun kaikki laitteet on kytketty DALI-Bus-véyl&én, liité verkkolaite

230 voltin séhkéverkkoon. Jos j&nnite on kytketty oikein, DALI-Bus-
vaylan jannite kytkeytyy péélle automaattisesti.

5 o Tekniset tiedot

9

1 ¢ Tiltenkt bruk

Du finner en detaljert betjeningsveiledning pa
http://www.esylux.com/p/EC10430008

Nettadapteren er spesielt konstruert for spenningsforsyning

til en DALI-buss. Med denne nettadapteren kan ulike forbrukere

som far driftsspenningen sin via DALI-bussen, bli forsynt.

Koble alle forbrukere til DALI-bussutgangen p&

nettadapteren.

Monteringsvarianter

Overflatemontering. Enheten mé monteres i en egnet (innfelt) boks (1.1).
2 + Tilkobling

Den elektriske tilkoblingen skal utfares som vist i figur (2.1).

L Fase 230 V

N Nulleder
DA+  DALl-buss
DA- DALl-buss

DALI-bussen er sikret mot feil poltilkobling. Du mé& ikke montere DALI-
bussen i en ringstruktur. Alle andre neftformer er tillatt.
3 ¢ Innstillinger

Enheten har ingen innstillingselementer. Driften er vedlikeholdsfri.

4 « Oppstart
Nér alle forbrukere er koblet til DALI-bussen, kobler du nettadapteren

til 230 V-nettet. N&r spenningen er slétt p&, blir DALI-bussen automatisk
forsynt med spenning.

5 o Tekniske data

Avvertenze per la sicurezza

* Le operazioni su rete elettrica da 230 V devono essere eseguite solo
da personale autorizzato nel rispetto delle disposizioni e delle norme di
installazione locali.

« Prima dell' del prod pere I'ali
1 * Impiego conforme alle norme
Le Istruzioni d'uso complete sono disponibili sul sito Web

http://www.esylux.com/p/EC10430008

L'alimentatore & progettato specificamente per |'uso dell'alimentazione
di tensione del Bus DALI. Questo alimentatore consente di alimentare
utenze diverse collegate dalla tensione d'esercizio mediante bus
DALI. A tale proposito allacciare tutte le utenze all'uscita bus DALI
dell'alimentatore.

Varianti di montaggio

Montaggio a incasso. Montare |'alimentatore all'interno di una idonea
presa (1.1).

2 * Collegamento

Il collegamento elettrico avviene come illustrato nella figura (2.1).

L Fase 230 V

N Conduttore neutro
DA+  bus DALI
DA- bus DALI

Il bus DALI & provvisto di protezione da inversione dei poli.
Evitare sempre una struttura ad anello del bus DALI. Tutte le altre
forme di rete sono consentite.

3 ¢ Impostazioni

Il dispositivo non & provvisto di elementi di regolazione.
Il funzionamento non richiede manutenzione.

4  Messa in funzione
Dopo aver collegato correttamente tutte le utenze al bus DALI allacciare

l'alimentatore alla rete 230 V. Una volta inserita la tensione il bus DALI
viene alimentato automaticamente.

5 e Dati tecnici

E' Indicaciones de seguridad

* Los trabajos en la red de 230 V solo pueden ser realizados por personal técnico
autorizado de conformidad con las normas y los reglamentos de instalacion
especificos de cada pais.

« Antes de montar el producto, desconecte la tension de alimentacion.

1 « Utilizacion reglamentaria

Encontrard las i de manejo corr
http://www.esylux.com/p/EC10430008

en

La fuente de alimentacién estd disefiada para el uso del suministro de
corriente de un bus DALI. Con esta fuente de alimentacién, se pueden
alimentar diferentes consumidores que reciben su tensién de servicio
mediante el bus DALI. Para ello, conecte todos los consumidores a la
salida del bus DALI de la fuente de alimentacién.

Tipos de montaje

Montaje empotrado. El dispositivo se debe instalar en una caja
(de montaje) adecuada (1.1).

2 « Conexion

La conexién eléctrica se realiza conforme a la ilustracién (2.1).

L Fase 230V

N Conductor neutro
DA+  Bus DALI
DA- Bus DALI

El bus DALI estd protegido contra inversién de polaridad. Evite a toda
costa una estructura de anillo del bus DALI. Se permite el resto de
estructuras de red.

3 © Ajustes

El dispositivo no cuenta con elementos de ajuste. El funcionamiento no
precisa mantenimiento.

4 + Puesta en marcha

Tras haber conectado correctamente todos los consumidores al bus
DALI, conecte la fuente de alimentacién a la red de 230 V. Si la
activacién de la tensién se realiza correctamente, el bus DALI recibird

tensién automdticamente.

5 * Caracteristicas técnicas

Instrucdes de seguranca

* Os trabalhos com corrente de 230 V apenas devem ser executados por pessoal
técnico d prindo as normas/disp nacionais sobre ii

m’ YKa3aHus no TexHuKe 6e3onacHocTH

* PaGori 8 cern 230 B ponxnbi ocymecrenatbea

* Antes da montagem do produto deve-se cortar a tenséio da rede.

1 ¢ Utilizaciio correcta

Encontra instrucdes de utilizaciio detalhadas em
http://www.esylux.com/p/EC10430008

A fonte de alimentacdo foi especialmente concebida para a utilizagdo
da alimentagéo de tensdo de um bus DALL. Esta fonte de alimentacdo
permite alimentar varios consumidores que recebem a sua tenséo de
servico através do bus DALL. Para tal, ligue todos os consumidores &
saida de bus DALI da fonte de alimentagéo.

Variantes de montagem

Montagem embutida. O aparelho deve ser montado numa caixa

(de montagem) adequada (1.1).

2 - ligacdo

A ligagdo eléctrica é realizada tal como apresentado na figura (2.1).

L Fase 230V

N Condutor neutro
DA+  Bus DALI
DA- Bus DALI

O bus DALI estd protegido contra ligac@o errada. Evite a todo o
custo estabelecer uma estrutura anelar do bus DALI. Todas as outras
configuragdes de rede sdo permitidas.

3 ¢ Ajustes

O aparelho ndo tem quaisquer elementos de ajuste. O funcionamento
estd isento de manutencdo.

4 « Colocaciio em funcionamento

Apés a ligagdo bem-sucedida de todos os consumidores ao bus DAL,
ligue a fonte de alimentacdo & rede eléctrica de 230 V. No caso de
uma activagdo bem-sucedida da tensédo, o bus DALI é alimentado

automaticamente com tensdo.

5 * Dados técnicos

lacd « TOM Cy4eTom MeCTHbIX Np # M Hopm
OTHOCHTENbHO YCTaHOBKM.
* Nepen npoaykTa ceresoe
1 ¢ NpumeneHue No HasHAYEHUIO
Monpob T80 N0 BbI MOXeTe HAiiTH Ha caiiTe

hnp://wwwr.;syqu.tom/p/E(10430008

Bnok nutaHus npenHasHaueH CNeumansHo Ans MCNONb3OBAHMS WMHbI
DALI. C noMowbto 37010 610Ka NUTAHMS MOXET OCYLECTBASTLCS
anekTpocHabxenure pasnuutbix notpebutenest, nonyuatowmx pabouee
Hanpsxenue yepes wuxy DALL [ns a1oro HyxHO noakmiounTs Bcex
notpebureneit k wuHHomy sbixony DALl Ha 6nioke nutanms.

BapuanThi MoHTaX@

CKPHTbIﬁ MOHTQX. yCTpO;ICTBO HY>XXHO BMOHTUPOBATL B MOAXOAAWYHO
(scTpoenHyio) posetky (1.1).

2 » Monxniouenne

MonknioueHue ocyuecTansercs 8 cootseTcTaum ¢ nsobpaxenmem (2.1).
L Daza 230 B

N HettrpansHeii nposon

DA+  Lluna DALI
DA Wuna DALI

LWuna DALl sawmwena ot nepenoniocosku. B nio6om cnyuae
usberarite konbuesol cTpykTypsl wiHbl DAL Mio6bie apyrue cetesbie
KOHOUrypaumm AonyCTuMmel.

3 * Hacrpoiiku

YCTPOMCTBO HE MMEET HMKAKMX MHCTPYMEHTOB PerynmupoBKM.
Skennyatauus He TpebyeT TEXHMYECKOTO 0BCNYXMBAHMS.

4 « Beop B 3kcnnyaraumio
Mocne nonkntouenms scex notpebuteneit k wure DALI noaknioumte

6nok nuTanus k cetn ¢ Hanpsxetnem 230 B. Mpu ycnewrom skniouernm
Hanpsxetus wiuHa DALl Gyner aBTomaruecki obecnednsarbes HanpsXeHUeM.

5 * TexHnueckue XapaKTepUCTUKK

230V ~ Driftsspenning 230V ~ Tensione di esercizio 230V ~ Tensién de servicio 230V ~ Tensdo de servico 230V ~ Paboueenanpsxetue 2308 ~
L&htdjénnite 16V = Utgangsspenning 16V= Tensione d'uscita 16V= Tensién de salida 16V = Tenséo de saida 16V = BhixoaHoe Hanpsxerie 16B=
Lahtdvirta enint. 0,2 A Utgangsstrem maks. 0,2 A Corrente d'uscita max. 0,2 A Corriente de salida méx. 0,2 A Corrente de saida méx. 0,2 A BbixomHow Tok makc. 0,2 A
Lahtsteho 32W Utgangseffekt 32W Potenza d'uscita 32W Potencia de salida 32W Poténcia de saida 32W BeixonHas MowHocTs 3,2 Br
Kontakti enint. 2,5 mm? / pistoliitin Kontakt maks. 2,5 mm? / innstikksklemme Contatto max. 2,5 mm? / morsetto Contacto méx. 2,5 mm? / borne enchufable Contacto méx. 2,5 mm? / Terminal de encaixe KoHtaktHas uHpopmaums Makc. 2,5 Mm2 / WwrencenbHas knemma
Kotelointi-/suojaluokitus IP20 /11 Kapslingsgrad/Kapslingsklasse IP20 /11 Tipo di protezione/Classe di protezione IP20 /11 Tipo de proteccién / Clase de proteccién IP20 /11 Grau/Classe de proteccdo IP20 /11 Crenenb 3awmmsi / Knace sawmsi P20 /11
Kayttslampstila-alue 0 °C..+50 °C Driftstemperaturomréde 0 °C..+50 °C Intervallo di temperatura di esercizio 0 °C..+50 °C Margen de temperaturas de servicio 0 °C..+50 °C Area de temperatura operacional 0 °C..+50 °C Pabouas Temneparypa 0°C..+50 °C
Mitat n. K49 x1 49 x S 30 mm Mal ca. L 49 xB 49 x D 30 mm Dimensioni ca. L 49 xL 49 x P 30 mm Medidas aprox. Alt. 49 x anc. 49 x prof. 30 mm Dimensdes aprox. C 49 x 1 49 x P 30 mm MpuMepHble pasmeps! 1049 x LWL 49 x T 30 mm

Oikeus teknisiin ja optisiin muutoksiin pidétet&dn.

Med forbehold om tekniske og utseendemessige endringer.

L'azienda si riserva il diritto di apportare modifiche tecniche ed estetiche.

Reservado el derecho a realizar cambios técnicos y estéticos.

Reservamo-nos o direito de efectuar alteracées técnicas e estéticas.

Ml ocrasnsem 30 co6oi NPaBO HA BHECEHME UIMEHEHMUI B TEXHMYECKME W
onTMyeckme NapameTpsl.
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m- Instrukcje bezpieczenistwa
* Prace przy ukladzie zasilania 230 V mogq byé
wykonywane wylqcznie przez autoryzowany personel
2 owagledrieniem obowigzuigeych praepisiw / norm
instalacyjnych.
* Przed przystqpieniem do instalowania systemu naleiy
wylqezy¢ zasilanie.

1 * Przeznaczenie

< a4

na stronie

g keje obstugi sq dostep!
http:/ /www.esylux.com/p/EC10430008

Zasilacz zostat specjalnie zaprojektowany do
uzytku z zasilaczem magistrali DALI. Za pomocg
tego zasilacza mozna zasilaé rézne odbiorniki,
ktére otrzymujq napigcie przez magistrale

DALI. W tym celu nalezy podiqczy¢ wszystkie
odbiorniki do wyjécia magistrali DALI zasilacza.

Typy instalacji

Montaz podtynkowy. Urzqdzenie nalezy
zainstalowaé w odpowiedniej skrzynce
(montazowei) (1.1).

2 * Podigczenie

Pofqczenia elekiryczne sq wykonane w sposéb
przedstawiony na rysunku (2.1).

L Faza, 230V

N Przewéd neutralny
DA+  Magistrala DALI
DA-  Magistrala DALI

Magistrala DALI jest zabezpieczona przed
odwrotng polaryzacjg. W zadnym wypadku
magistrali DALl nie nalezy tqczyé w topologii
pierécienia. Wszystkie inne struktury potgczen sq
doZWOlOne.

3 e« Ustawienia

Urzqdzenie nie zawiera elementu ustawien.
Obstuga nie wymaga konserwacii.

4 o Uruchomienie

Po pomyslnym podiqczeniu wszystkich
odbiornikéw do magistrali DALl nalezy
podiqczyé zasilacz do sieci 230 V. Po
pomyslnym wiqczeniu zasilania magistrala DALI
bedzie automatycznie zasilana.

5 o Dane techniczne

Napigcie robocze 230V ~
Napiecie 16V =
wyjsciowe
Prad wyijsciowy maks. 0,2 A
Moc wyjsciowa 32W
2 -
Kontakt maks. 2,5 mm v{r;l?oc\ljl;
Stopier/klasa
ochrony P20 /1
Zakres temperatur 0°C..+50°C
roboczych
Przybﬁione dt. 49 x szer. 49 x gt. 30 mm
wymiary

Dane techniczne i konstrukcja mogq ulec zmianie.
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